




 

Length overall

Beam overall

Draught without engine

Weigth without engine

Longeur hors-tout

Largeur de coque

Tirant d’eau

Poids sans moteur

Länge über alles

Breite über alles

Tiefgang ohne Motor

Leergewicht ohne Motor

Długość

Sze okość

Zanurzenie bez silnika

Waga bez silnika

Fuel capacity

Water capacity

Black water tank

Crew

CE- lassii aio

Maximum engine

Réservoir carburant

Réservoir d’eau

Réservoir d’eau noir

Nombre de personne

Atestaio  CE

Puissance moteur max.

T ie stota k

Frischwassertank

Grauwassertank

Anzahl der Personnen

CE-Klassiizie u g

Maximale Motorisierung

Zbiornik paliwa

Zbiornik wody

Zbiornik czarnej wody

Ilość osó

Ce t ika ja CE

Max. moc silnika

Technical data Donnees technique Technische Daten Dane techniczne

This do u e t is ot o t a tual. The illust ated a hts a e pa iall  e uipped ith opio al a esso ies o l  a aila le at p e iu  p i es. All des ipio s, illust aio s, et . a e o l  a  i di aio . 
We ese e the ight to odif  o  i p o e ou  p odu io s ithout oi e.
Do u e ts o  o t a tual. Les photos p ese t da s e atalogue ep ese te les ateau  sta da ds ai si ue leu  e uipe e t opio els et e a it e d’i fo aio . Nous ous ese o s le d oit 
de odiie  l’e uipe e t sa s p ea is.
Diese B os hu e ist kei  Ve t ags esta dteil. Alle P eise si d u e i dli he P eise pfehlu ge  de  I te a ht West.  Die a ge ildete  Ya hte  si d teil eise it So de ausstatu g z . Zu e ho  
gege  Meh p eis ausgestatet. 
A ga e  u e  die Bes hafe heit ko e  auf Ko st ukio szei h u ge  asie e  u d o  de  tatsa hli he  Ausfuh u g a ei he .
P eze to a e zdję ia ają ha akte  poglądo . P zedsta io e posaże ie oże ć dostęp e op jo al ie, za dodatko ą opłatą.
Pa ke  Pola d zast zega so ie p a o do z ia  ofe t  ez ześ iejszego za iado ie ia.

7.46 m

2.55 m

0.39 m

1.750 kg

230 l

40 l

40 l (opt)

7

C

300 HP

PARKER 750 DC






